



# 商贩从门锁洞卖零食给孩子

家长呼吁有关部门监管一下校园周边小商贩



北顺小学  
健康路一大门外,孩子正通过大铁门上的小缺口买外边商贩卖的零食。  
本报记者  
孟凡萧 摄

本报 8451234 热线消息(记者 孟凡萧) 25日,市民吴女士致电本报热线反映,有商贩在北顺小学后门通过铁门上的一个小口卖给孩子一些1毛、5毛的食品。“那些都是垃圾食品,有害于孩子身体健康,希望有关部门能够监管一下。”吴女士说。

25日下午4点16分左右,记者来到吴女士所说的北顺小学后门,铁质大门紧闭,略显破旧,门上有一个长约10cm的正方形小口。由于此时正值课间休息时间,许多学生通过门上的小缺口将手伸出来,有时甚至两

三只小手同时伸出,然后在铁门后边喊自己要什么。有的孩子通过小缺口向外张望,选择东西,而门外一男一女忙得不亦乐乎。

“卖的都是一些辣条之类的小东西,不值钱。我们租的是学校的房子,但是不能向校内开门,只能在这里通过这个小口子卖给学生东西。这样也算是对外的。”一女商贩说。记者看了一下商贩卖的都是一些什么“辣牛肉丝”“仔仔棒”等之类的东西,上边虽说有生产厂家、生产日期等信息,但包装简陋。

“我家小孙子才上一年级,现在每天都哭着闹着要到这里买东西,小小年纪竟然学会整天给家长要钱。其实钱还是小事,在这里两三块钱就能买上一大堆,但关键是吃这些东西不卫生,影响孩子身体健康。”吴女士说。

张女士说,她邻居家的孩子前段时间吃小卖铺卖的东西拉肚子。“我老家的孩子经常吃像这里小卖铺卖的东西,都住院了。现在我真很为孩子担心。有关部门真应该来监管一下。”前来接孩子的魏女士说。

《收不齐管理费,物管撂挑子》追踪

## 居民希望社区出面协调解决

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) 9月19日,本报B09版报道了因收不齐管理费,柳园小区北区物管停止服务一事。25日,该小区居民联系记者称,从15日到现在,垃圾一直没人清运,越堆越多,希望社区能出面协调解决此事。

25日下午,记者来到位于聊城大学西侧的柳园小区北区,门岗处仍然挂着“撤离通知”,居民楼下的垃圾相比前几日,增多了不少,烂菜叶、塑料袋以及各种生活废品……垃圾堆散发出阵阵臭味儿,并且无数只苍蝇在上面飞来飞去。

居民陈女士告诉记者,“撤离通知”是14日挂出来的,物管从15日开始就停止服务了,到现在,小区处于无人管理状态已经整整10天了,垃圾也没人清运,很是混乱。“小区外面没有垃圾站点,家里有了垃圾,只能扔到楼下。你看楼下全是苍蝇,太脏了!”

小区居民说,除了垃圾,小区没了门卫,安全也成了问题,“伸缩门没人管,晚上小区路灯也不亮,原来就有过丢东西的发生,现在真担心会再出什么事。”居民表示,大部分人还是积极交上了管理费的,不交费的只是

个别住户,希望社区能够出面协调一下,尽快解决此事。

小区原管理者赵先生说,自从15日停止服务后,小区不少住户都找过他,希望把楼下的垃圾运走。“收不上钱来,咱也没办法。就算社区的人过来,那也得把每栋楼的代表叫来,一起立个约定才行,不然有些住户都不听我的,没法管理。”

记者联系了柳园街道办龙山社区,电话一直处于无人接听状态。随后又将情况反映至柳园街道办,一工作人员表示,会将此事反映给龙山社区工作人员,尽快派人前去小区处理。

《停水半月“渴坏”百余户村民》追踪  
费用涨了5毛4,有村民拒交

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) 9月18日,本报C07版报道了斗虎屯镇张学村停水一事。20日,水利站恢复该村供水,但因水费涨了5毛4,部分村民仍拒交。22日,自来水又被人从村里切断。

“大部分都交了,就剩10多户没交。”张学村一名村民说,村里一共有120户,因为期盼早点供上水,所以见镇政府组织人收水费,早早地便交上了钱。“20日下午开始恢复供水,结果22日就停了,后来一打听才知道是村里切断的。”

但因为水费加管理费从原先的每方2元涨到每方2.54元,部分村民感觉涨价不合理,并没有及时上交水费。“最早是1.5元一方,后来2元,现在一下又涨到了2.54元。水费一直是1元,多出来的是管理费。”村民张先生没有交水费,斗虎屯镇政府工作人员表示,切断供水是村里管理人员的行为,部分村民不交费,他们也很为难。之所以涨价,是因为村里自来水损耗严重,怀疑有偷水、漏水的现象,有些水表不走表,造成计数不准。涨的这些钱,是根据水表总数分摊到各个村民后得出的。

**借口试穿拿了鞋不给钱就跑**  
香江一商户两双皮鞋被骗子

本报 8451234 热线消息(记者 李璇) 借口买鞋要求试穿,谈好价格后却付钱,反而拿起鞋就跑。25日,城区香江市场的商户崔女士反映,一名骑摩托车的男子在她摊位上,以此方式抢走了她在售的两双皮鞋,令她十分气愤。

崔女士说,她在城区香江市场经营着一个皮鞋摊位,25日上午10点半左右,一名骑摩托车的男子来到摊位前,自称要给领导送礼,张嘴就要最好的男士皮鞋。当时男子表示,他需要试穿一下,如果感觉好会多要几双。本以为来了大单生意的崔女士却没想到,她给男子拿出的两双皮鞋打了水漂。

崔女士说,她按照男

子要求的尺码先拿出了一双鞋,对方试穿了一下后表示很满意。当时男子还跟她还了半天价,最后双方谈好的价格是160元一双。之后,男子提出再要一双同等价位、但款式不同的皮鞋,她也一一照做。没想到男子接过包装好的两双皮鞋后,直接跳上身边的摩托车快速驶离。

崔女士说,由于当时只有她一人看着鞋摊,男子的突然离去,让她一时没反应过来,等她回过神来再去寻找时,男子早已不见踪影。经过她仔细回忆,发现男子骑得那辆摩托车根本没有牌照。“他的摩托车从他来到他试鞋,中间一直没熄火,当时咱也没在意,谁能想到他是给逃跑做准备的。”

## K3 缔造梦想之旅 十万梦想基金等你来

在K3即将正式上市之际,参与K3 Dream Agent“追逐勇士激情点燃K3引航造梦之路”活动(网址:http://k3-dreamagent.dyk.com.cn/rule.php#title),就有机会向“中国好工作”发起冲击。3.33万元月薪和10万筑梦基金将不再只是梦想,这一切取决于你的梦想是否足够动人,让K3为你转身。在北京、上海、沈阳、成都、广州、西安、南京、武汉和济南等9个城市,K3 Dream Agent造梦家活动共同点亮。如若你所在的城市不在这九个赛区之内,也可以选择在就近的城市参加,地域的局限,无法阻止梦想的前行。

想要获得K3缔造的“中国好工作”非常简单,每个报名者仅需要在活动页面,上传视频或flash参赛介绍就能加入造梦行列。如果你足够出色,就将与其他8名造梦家一起完成为期三个月的“梦想作业”,当然K3也将提供3.33W的月薪作为报酬,置身于“中国好工作”,梦想、财富不再不可兼得。

在3个月“梦想作业”里,9位造梦者将按照各自的梦想规划,推进项目执行,为梦想而活,用智慧去赢取10万元的筑梦基金。不仅如此,所有符合活动要求的参与者都可参加抽奖,赢取苹果iPod、iPhone用高档音箱和数码相框等精美

礼品。而10万筑梦基金的归属也将在2013年2月隆重揭晓。

作为东风悦达起亚全新十年的开山力作,K3让“DESIGN KIA”理念再度风靡全球。K3专为追求人生价值、享受生活品质的年轻精英群体打造。他们希望通过自身修为的完善,不断追求卓越,他们希望通过突破现状来实现梦想。

K3搭载起亚最新的1.6L伽马D-CVVT和1.8L Nu D-CVVT两款发动机,动力强劲且燃油经济性突出。电动真皮座椅、双区恒温空调、一键启动、VSM(车辆动态控制系统)等越级科技的配备更是让K3显得格外耀眼。